
 

                              Referat af ordinær generalforsamling 

torsdag den 30. marts 2017 kl. 19.00 i Ejby Forsamlingshus 

 

Dagsorden er ifølge vedtægterne: 

 

1. Valg af dirigent  

2. Beretning fra bestyrelsen om foreningens virksomhed i det forløbne år. 

3. Forelæggelse af det reviderede regnskab og budget til godkendelse (vedlægges).  

4. Forslag fra bestyrelsen: 

Afholdelse af et arrangement sommer 2017 i anledning af Grundejerforeningens 

50 års jubilæum. 

5. Forslag fra medlemmerne: 

Eventuelle ændringer og forslag tilsendes formanden senest 8 dage før generalforsamlingen den 30. marts 

2017 på e-mail: joanhinsch@live.dk 

6. Valg af medlemmer til bestyrelsen: 

    På valg:  

Formand Joan Hinsch – modtager gerne genvalg 

Ordinært medlem Britta Boje Jensen – modtager gerne genvalg 

Suppleant Grethe Haahr – modtager gerne genvalg 

7. Valg af    2  revisorer og 1 revisorsuppleant: 

              Jørn Petersen  

Per Jørgensen 

Revisorsuppleant Aase Holm 

8. Eventuelt 

 

Til stede fra bestyrelsen: 



Formand Joan Hinsch, kasserer Lone Queiser, sekretær Inge Winther, ordinært medlem Niels Hansen, ordinært 

medlem Britta Boje Jensen, suppleant Grethe Haahr. 

Fremmødte: 11 parceller = 14 personer 

Joan bød velkommen og fortalte derefter kort om året, som er gået og undervejs i denne beretning, kom vi i 

tanke om at vi ikke havde valgt en dirigent! Det blev hurtigt gjort. Aase var som sædvanlig villig til at tage 

denne tørn. Tak for det! 

 Ad 1. Valg af dirigent: 

Aase Holm blev valgt som dirigent. Konstaterede at valget var rettidigt indkaldt. 

Ad 2. Beretning fra bestyrelsen v/formand Joan Hinsch: 

Busslusen er en stadig irritationskilde, da der stadig kører en del trafik over, selvom det er ulovligt. Britta vil 

kontakte Lejre Kommune igen for at høre, om det er muligt at få lavet en anden løsning og om der kan sættes 

yderligere skiltning op. 

Nørrevang har fået ny vejbelægning (knust asfalt), men flere beboere oplyser at det ikke er blevet lavet på hele 

vejen. Bestyrelsen vil tage det op på næste bestyrelsesmøde, hvordan vi skal håndtere det i fremtiden, så vi får 

afstemt forventningerne med både grundejerne og det firma, som udfører opgaven. 

Der er indført ”kaffemøder” i bestyrelsen for at holde kontakt til hinanden og hjælpe med at orientere om ting, 

der sker i vores nærområde. Bl.a. har repræsentanter for bestyrelsen deltaget i møder og konferencer 

angående deleordninger, affaldssortering, nabohjælp og Ejby Bylaugs virke i området. 

Der var spørgsmål til beretningen vedr. rabatterne: Det er problematisk at bussen kører ind i rabatten, da det 

skaber 2 dybe fordybninger, som generer græsslåning. 

M.h.t. busslusen var der forslag om fjernbetjening, nye sten og mere jord eller støbe stenene ned. Britta vil om 

muligt tage billeder som dokumentation overfor kommunen. 

Jette Bøttcher er ikke enig m.h.t. udførelsen af vejbelægningen på Nørrevang og har en bemærkning senere. 

Beretningen godkendes med denne bemærkning. 

Ad.3. Forelæggelse af det reviderede regnskab og budget v/kasserer Lone Queiser: 

Jeanett spørger hvor mange penge, der skal bruges på ramperne? Niels oplyser, det vil koste over kr. 100.000, 

hvilket Jeanett synes er dyrt. 

Jette spørger, om vi har regnet ud, hvor meget, der skal bruges på ”lapperierne” og om det kan svare sig at 

bruge så mange penge, hvis ikke udgiften er så stor. 

Lone oplyser, at der blev brugt ca. kr. 9.000 sidste år til udbedring af vejene samlet. 

Niels oplyser, at holdbarheden er mange år.  

Aase synes, vi skal skrive vedligeholdelse i stedet for reparation fremover i regnskabet 



/budget. 

Regnskab og budget blev godkendt med. 

Ad 4. Forslag fra bestyrelsen: 

Der blev aftalt at nedsætte et festudvalg, som skal stå for planlægning af vores kommende jubilæumsfest. Per 

og Joan har indtil nu tilmeldt sig, men vi opfordrer gerne 2-3 personer mere til at hjælpe med opgaverne. 

Forslag til dato for festen og musik er også velkommen! 

Tilmelding kan ske til formanden på mail: joanhinsch@live.dk senest 10. maj 2017. 

 

Ad 5. Forslag fra medlemmerne: 

Forslag 1: 

Lis Wikander efterlyser en mulighed for bedre oversigtsforhold for enden af Ejbybrovej på hjørnet ved Åvej. 

(krydset ved Åvej og Ejbybrovej). Bestyrelsen har for en del år siden fået afslag fra politiet om at opsætte et 

trafikspejl, men det blev aftalt at vi kontakter dem igen for at høre, om der er ændret holdning til det. Der blev 

også drøftet muligheden for at nedsætte hastigheden generelt på Åvej, da der køres meget stærkt i begge 

retninger. Der var også forslag fremme om trafikskiltning 

Det foreslås også, at grundejerforeningen selv betaler for opsætning af et spejl. Evt. sætte penge af til det. I det 

hele taget presse for at få lavere hastighed. Snakke med de andre grundejerforeninger (Vestervang). 

 

Forslag 2: 

Jette Bøttcher kom med forslag om at lave handlingsplan/skemaer over de arbejdsopgaver, som bestyrelsen 

har påtaget sig at udføre og vedlægge dem ved referat af general -forsamlingen. 

Der blev desværre en nogen ophedet debat om forslaget, da bestyrelsen og især formanden følte sig personligt 

angrebet og opfattede det som ordkløveri, da der blev fremsagt uddrag af en ordlyd på en oplysningsseddel og 

på en mailkorrespondance, som formanden og Jette havde haft. Formanden orienterede igen, at bestyrelsen 

netop havde indført kaffemøder, hvor arbejdsopgaverne drøftes og uddelegeres og at det var vores måde at 

løse opgaverne på. Bestyrelsen ved jo ikke altid, hvilke opgaver der er, da nogle dukker op i løbet af året. Til 

orientering, bliver der taget referat af disse kaffemøder og de kan udleveres, hvis det ønskes. 

Aase henstiller til Jette at overlade det til bestyrelsen, hvordan det skal foregå.(forslaget er taget til 

efterretning). 

De øvrige fremmødte pointerede også, at bestyrelsen selv bør vælge deres arbejdsmetoder og at alle arbejder 

frivilligt og at bestyrelsen kan forvente tillid fra medlemmerne.  

Jette er uenig m.h.t. Der blev lagt knust asfalt på Nørrevang den 2. juli 2016. 

Skulle først være udført til efteråret. Niels svarer m.h.t. tidsplanen. Har ikke lovet noget bestemt.. 



Ad 6. Valg af medlemmer til bestyrelsen: 

På valg var formanden, som dog følte mistillid til hendes arbejde og hun bad om afstemning. Hun blev dog 

genvalgt med maksimal stemmedeltagelse. 

 

På valg:        Formand Joan Hinsch 

                     Ordinært medlem Britta Boje Jensen 

                     Suppleant Grethe Haahr 

 

Joan Hinsch - genvalgt til bestyrelsen 

Britta Boje Jensen - genvalgt til bestyrelsen 

Grethe Haahr - genvalgt til bestyrelsen 

 

Ad 7. Valg af 2 revisorer og 1 revisorsuppleant: 

 

Jørn Petersen  - genvalgt 

Per Jørgensen - genvalgt 

Aase Holm  - genvalgt som revisorsuppleant 

 

Ad 8. Eventuelt: 

 

Svar til Jette´s utilfredshed m.h.t. vejbelægningen på Nørrevang er: Niels redegjorde for forløbet med 

vedligeholdelse af venen og pointerer at Nørrevang er færdiggjort  2. juli 2016. 

 

Forslag om at holde generalforsamling med Åhuse Vandværk blev drøftet, men der er 4 grundejerforeninger 

tilknyttet vandværket, så det vil nok blive kompliceret. 

Joan fortalte om ”Stop tyven i dit nabolag” udgivet af Trygfonden. Hæftet bliver vedlagt referatet. 

 

Formanden takkede for mødet og takkede for at bestyrelsen igen vil tage opgaven på sig og holde trit med stort 

og småt i vores område. 



 

Formanden talte efterfølgende med Jette om at mødes og få redet trådene ud. 

 

Tak til alle jer, som kom. Vi håber, I møder endnu mere talstærkt op til vores jubilæumsfest! 

Vi sender invitation ud senere 

 

Ovennævnte referat godkendes hermed: 

 

Joan Hinsch        Aase Holm 

Formand        Dirigent 


